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‘Aoxnorn 1 (1,5 Mov). Na deilete 6T yia xdde mpotactaxd tOno @ 6y lel
me = Ny, + 1, 6mou my, ebvar o apriude euPavicemy TEOTAGLAXOY PETABANTWY
2 Ny, bvor 0 aptdudg eppavicewy BIECUWY GUVDECUWY CTOV ©.

Aborm. Tlpota delyvoupe yioo 0 mpotactont) yetoSAnty p. 'Eyoupe o1t
my = 1 xaw n, = 0. "Apa oy leL 0 1oyuEIOUSS Yia TN P.

‘Eotw 6t dellape yia Tov 10m0 @, dnhadt €0Tw OTL my, = ny, + 1. Enedy
€YOUUE TWC Moy, = My XA Ny, = Ny, OELEAUE TS LTYVEL O LOYUPIOUOS XalL VLol

‘Eotww 6t deiaye Yo Toug TOTOUC @, 1, dnhady| €0Tw OTL My, = ny, + 1 xon
My = Ny + 1. ETEWN €Y0UUE TG Mppy = My + My KO Nppyy = N + Ny + 1,
EMETAU TS Mppy = Mp+My = (Ny+1)+(ny+1) = (ne+14+ny)+1 = npay+1.
Anhady), 6etloye Twe oy leL 0 IoYURIOUOS ot Yl @ A 1.

‘Aoxnon 2 (1 Mov). Na deiZete 6nu{p — (¢ — 1),q} Ep — .

Adbom.

[Mivorxac 1:
plag|r|p—=(g—r)|p—r
1711 1 1
17110 0 0
1101 1 1
11010 1 0
01111 1 1
0[1]0 1 1
001 1 1
0/0|0 1 1

Yug ypouuée 1, 5 xou 6 yivetaw 1o obvoro {p — (¢ — ), ¢} ahfdewa, xou o€
AUTES TIC YPAUUUES BAETOUUE WS IXaVOTOLElTaL Xt 0 TUTOC p — 7. "Apa €y0UUE
10 {nToluEvo.



‘Aoxnoy 3 (1 Mov). Aoxnon 4, and 10 TEOTO YEPOC TWY ONUELDCEWY TOU
K. Xxavddhn.

AvVom. (o) Aey apxel. TTpénet va Zépoupe ™) hoyuer Th tou 7. Avr =1,
T6TE 0 TUTOG Tadpverl Aoy T 1, evey av r = 0, 0T 0 TUTOC Talpver hoyixh
Tun 0.

(B) Apxel. O t0mog naipver hoyxh Ty 0.

(Y) Apxel, Siét éyouye vo e€etdooupe 6Ty ousto av toy Ve Tg <> —g, X0t
auTd ebvon TdvTa aardeta.

(8") Aev apxel. Ipénet va Eépouye ) Aoy T tou . Av r =1, 161€ 0
TUnog Tadpver hoyixt| Tipn 0, eved av r = 0, T01e 0 TORog Tofpvel Aoyixy) T 1.

‘Aoxnon 4 (1,5 Mov). Aoxnon 12, and 10 mp®dT0 H€pog TWY OTUEIDTEWY TOU
K. Xxavddhn.

Avom. (o) To {|} elvar mAfpec oUvoho cUVOEGUWY BLOTL UTOEOVUE Vol
oploovye tar = xon V. Ipdrypor,

—p = @lp
[ivaxac 2:
| | ple
1101 0
0] 1] 1
oV = (pl)|(W])
ITivoxog 3:
o | Y| eV | (ele)|W])
111 1 1
110 1 1
011 1 1
0lo]| o 0

(B) To {|} eivon mhfipec ovoho GuVBECUWY BLOTL Umopolue va 0ploouue T
- xon V. Tlpdypat,



[Mivorxeac 4:

ol |ele
110 0
0] 1 1
p=ple
eV =(ply)] (ply)
ITivaxoc 5:
e YoV | (plY)
1)1 1
110 1
01 1
00 0

(p L)

!
1
1
1
0

‘Acxnon 5 (1 Mov). Aoxnon 18, and 10 npdt0 YEPOC TV GNUELDCEWY TOU

K. Xxavodar,.
Ado.

ITivoaxoc 6:
plalpr—q|p—(pAq
1|1 1 1
110 0 0
011 1 1
010 1 1

LOUPOVAL UE TOV TUQUTAVE VOB €Y OUUE TS Xt Ot TEELS TUTOL Elvor Aoy Lxd

1G00UVIUOL.

‘Aoxnor 6 (1,5 Mov). Aoxnor 24(«), (),
woewy Tou K. Xxavodin.

ATO TO TPWTO PEPOS TWV CTUEL-



Avor. (o) Dty xavovixd| oulevxtixd popey epapuéloupe dradoyixd:
pA(gV (=pAT)=pA(gV-p)A(gVr)=pA(gV-p)A(gVr)
O tedevtaiog tOmog efvon 1 xovovixr ouleuxTixy| pop®.

[ Ty xavoviny| Sraleuxtiny Lopgy| eqpapuélouye dradoytxd:
pA(@V(mpAT) =AYV (PA(PAT)=(PAQ)
O tehevtaiog TOTOC efvan 1) xavovixt| dtaleuxTixny| Lop@y.

Yyono: Tty axpifela o tOmog p A g umopet va Yewpriel xou wg xavoviny
ouleux Tt Lop@1 xaL g xovovix| Staleux Tixr Hopph Tou TOTOU p A (qV (—pA
T)).

(B) Dty xavovixt; ouleuxtiny wop@y| e@opuélouye Brodoyixd:

pe(@—(@—p)=pe(nqV(~gVp)=p< (~qVp) =

(p— (=g Vp)A((mgVp)—p)=(pV(2qgVp)A(~(=qVp)Vp) =

(=(=¢Vp)Vp)=(gA-p)Vp=(¢Vp)A(=pVp) =(qVD)

O Tedevtaiog tOmog efvon 1 xovovixr ouleuxTixy| pop®.

[ Ty xavoviny) Sraleuxtiny] Lopgy| eqaupuélouye dradoytxd:
pe(@—(@—p)=pe(ngV(mgVp)=p— (~qVp) =

(p— (=g Vp)A((mgVp)—p)=(-pV(=gVp)A(~(=qgVp)Vp) =
(m(=qVp)Vp)=(¢gN-p)Vp

O tehevtaiog tOmog efvon 1 xavovixr) SlaleuxTixt| Lop@y.

‘Aoxnon 7 (1 Mov). Aoxnon 26, and 10 mpdT0 PEPOC TV CNUELCEWY TOU
K. Xxavddhr.

AbVor. BEotw tyaia anotipnon V. Téote yia 6houg toug tinoug ¢ € A
éyouue otL V*(1) = 1 8t xdde ¢ € A eivon towtohoyla. And tny unddeon
o1t A = @, mpénet V() = 1. Anhoady defloue nwe yio xdVe anotiunon V
éyouue V*(p) = 1. "Apa ¢ eivan Tautoloyfa.

‘Aoxnon 8 (1,5 Mov). Aoxnon 40, and 10 Tp®TO P€POS TWY CTUEIDTEWY TOU
K. Xxavddhn.

Adom.

[ apy?| Belyvoupe 61t ¢ — Y, — @ = ¢ < . Tlpdyuat n Tumxy
anédeln etvon 1 axdhouvdn:

1. ¢ — 1, Trddeon

2. ¢ — ¢, Trnddeon



3. (p =) = (¥ = @) = (p = 1)), (A5)
4. (v = ¢) = (p =), 1,3, MP
5. 0 ), 2,4, MP

o TO DEUTEPO PEPOC TNG AoXNOMG EYOVUE T EEAG:
) (g = V)N (Y — ¢) F o — 1 and v dueon epapuoyr Tou A9.
) (p = P)AN (Y — @) 1P — @ and v dueon epoapuoyt Twv AT xon A9.
) (= V)N (Y = @) F =P and ty mxd onédeln, (1) xa (2).
) (o = V)N = ) = (¢ < P) and 10 (3) xu Ocdprua Amaywyfc.
) @ = o — 1 and A3 xa Oedpnuo Anaywyrc.
) o =YY — pand Ad xa Oedpnpo Anaywyhc.
) o vk (o= P)A W — @) omd (5). (6), AL0 xon Oewpnua
Anayoyrc.

(8) F (p = ) < (¢ = ¥) A (b — p) ané ) Hapatfipnon 6 (oeh. 24)
otic onuedoets tou K. Xxovddhn, (4), (7) xa Oedprua Anaywyic.



